Zestaw II
1. Krysia za 25 dag wisni zaplacila 3,20 zl. Jaka byla cena Kilograma wisnij?
A. 0,80zt B. 80gr C. 6,40zt D.12zt 80gr

2. Na podstawie zamieszczonego obok roz-
kiadu jazdy linii autobusowej nr 2 w Gru-

Przystanki R d
) . o a1 o
Al 23 Stycznia 0 dziadzu wybierz wiaSciwa odpowiedz.

J. Wtodka +3  |copz, MIN P 5 s .
Chetmin. - Zakt. Mies. ~ +4 [ 5 15130 a) O ktdérej godzinie autobus, ktory ma
Chetmin. - Bydgoska +6 6 |00][15 : e . o .
Chefmifi. - Monopol +8 [7 0025 ostatni kurs w dzien powszedni, powinien
Chetmin. - Kraszew, +10 8 10030 . i n

Chefmin. - Poludniowa  +12 [ 9 3050 by¢ na przystanku Potudniowa?
Szosa Tor. - UNIA +13 10 [20 |45
Szosa Tor. - Jeziorna +14 11 {05 (55 . .
Szosa Torunska +15 [12]50 A.22:22 C.21:58
Mniszek Dworzec +16 13 (1025 . e
Mniszek +18 14 {05 (15 B 2212 D 21::48
Pienki Krglewskie +20 [15]00]15

R 21 1 0020 . . :

Rudla 5 Ot b) Ile minut jedzie autobus od przystanku
Przejazd Kolejo +20 [18]00]30]{ : L
Blaty Bor - Canexim 421 207 Zaklady Miesne do Szosy Toruriskiej?

A. 10 minut C. 13 minut
B. 11 minut D. 14 minut

3. Skala planu pewnego miasta wynosi 1 : 5000! Z kina do przystanku kolei
podmiejskiej jest 150 m.

Ile to centymetréw na planie?

A. 6cm B. 3cm

Na planie odleglo$¢ miedzy muzeum a pomnikiem Sobieskiego wynosi 4,2 cm.
Ile to metréw w rzeczywistosci?

C. 200m D. 210m

4. Dane sa trzy predkosci: 30m/s, 72km/h, 200 m/min. Kolejno§¢ od naj-
mniejszej do najwiekszej predkosci jest nastgpujaca:

A. 72km/h, 200 m/min, 30m/s C.30m/s, 200m/min, 72km/h

B. 200m/min, 72km/h, 30m/s D.200m/min, 30m/s, 72km/h

5. Gepard potrafi biec z predkoscig 120 km/h. Ile metréw przebiegnie gepard
poruszajacy sie z ta predkoScig w ciggu jednej minuty?
A.2m B. 500m C. 2000 m D. 7200m

6. Gdyby w picciokacie PRSTU narysowano P U
odcinek SU, to podzielitby on ten pieciokat

na kwadrat i trdjkat prostokatny rownora- _ T
mienny. Ile stopni ma kat TUP?

A. 45° B. 150° €. 135° D. 145° R S




H J G 7. Punkt J jest srodkiem boku GH prostokata EFGH
Prostokat ma wymiary 6 cm x 9 cm. [le Wynosi '
. )
trapezu EFGJ? S pole
A.40,5cm*  B.27cm?  C.81em?® D.g1 cm?
F
E

8. Pole uprawne pana Jana ma ksztalt trapezu o podstawach 450m i 250 m
oraz wysokosci 400 m. Rolnik zasial na swoim polu pszenice. Po zniwach

okazalo sie, ze z kazdego hektara zebral 4,5 t pszenicy. Ile ton pszenicy
zebrat tacznie rolnik?

A.81t B. 63t C.45¢t D.6,3t
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9. Rysunek obok przedstawia lotke do gry w bad-
mintona. Lotka ksztaltem przypomina stozek. Jaki
jest rzeczywisty promien podstawy tego stozka, je-
§li rysunek wykonano w skali 1:3?

A.2cm B. 3cm C.6cm D. 6,6 cm

10. Szescian o krawedzi- 10 cm sklejono z prostopadio$cianem o wymiarach

10cm x 10 cm X 20 cm, otrzymujac prostopadlodcian. Pole powierzchni nowe- |
- go prostopadfo$cianu wynosi: i

A.600cm?  B. 1000cm?  C.1400cm2  D. 1600 cm? i

11. Cztery prostopadloéciany maja te sama wysoko$¢. Najwieksza objetos¢
ma prostopadtoscian o podstawie:

A.25cm x 25 cm C.15cm x30cm
B. 25cm x 20 cm D.20cm x 30cm

12. Tle jest liczb catkowitych, ktére sa jednoczesnie mniejsze od 13 i wigksze
od -13,01?

A.0 B. 13 C. 25 D. 26

w

13. Jaka wartosé ma wyrazenie -3,5-2 - (6,5-8,7)?
A.-09 B.09 C.79 D.-7.9

1‘}). Zapisz w postaci wyrazenia al- KANTOR | vais kipno Sl
A : : ) — olar| 3, - [
il Talcznego, ile ziotych bedzie mial 303z 3992 [~

lent kantoru po dokonaniu zapla-
Nowanej transakcji.

A.1000+3,14d  C. 1000+ 3,06d
B. 1000 - 3,144 D. 1000 - 3,06d

@
Mam 1000 zt
i d dolaréw.
Sprzedam dolary..

123



e La— — — —
G L— - G S R L oSS je G Cru el A S GSORS (I AR S M (e e G e M s

S S P S N LSS LS L

R RN VD S M WD G VD UD SR D WD W V—

15. Ile sposrod rownan w ramee ma rozwigzanie bedace liczby Ujemngy?

=1§ 15-x=-9 X+40+x =gy

1] e

2x—-4=3 1
A. jedno B. dwa C. trzy D. wszystkie

16. Jesli liczbe x powigkszymy o 10, a nastgpnie podwoimy otrzymany wy nik,
to otrzymamy liczbg cztery razy wieksza od x. Ktore rownanie odpowiada
temu zdaniu?

A.2x+10=4x B.4(@2x+10)=x C.2(x+10)-4=x D.2(x +10) = 4y

17. Zeszyt w kratke jest 0 50 groszy drozszy od zeszytu w linie. Jola kupila
dwa zeszyty w kratke oraz jeden w linie i zaplacila 5,50 z1. Podaj rOwnanie,
ktére pozwoli obliczyd, ile kosztuje zeszyt w linie.

A.x+2x+0,5= C.x+2(x-0,5)=5,5

5,5
B. x+2(x+0,5)=5,5 D.x-0,5+2x=5,5

18. Ponizszy diagram przedstawia informacje na temat wieku pracownikow
pewnej fabryki zatrudniajacej 1200 osob.

[ 1 20-30lat
[ 31401at

1 41-501at
[ wiecej niz 50 lat

lu pracownikow tej fabryki ma powyzej 50 lat?
A. 15 B. 300 C. 360 D. 180

19. W urnie znajduje sie 16 kul bialych i pewna liczba kul czarnych. lle kul
czarnych jest w urnie, jesli stanowia one 0,6 wszystkich kul?

A. 40 B. 24 C.14 D.4

20. Obok przedstawiono plan pewnej ' Do =
dziatki. Zacieniowany obszar oznacza |
teren, na ktérym powstana stawy ho-
dowlane. Jakg czes$é dzialki beda zajmo-
waly stawy hodowlane? Zapisz potrzeb-
ne obliczenia i odpowiedz.
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